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3ATAJIBHI 3AYBAKEHHS

Camocriiina po0oTa € oaHi€r0 3 (OpM HaBUAHHA CTyAEHTA AeHHOI GopMu HaB4uaHHS . CTyleHTaM mepil 3a
BCE TOTPIOHO 3aCBOITH TEOPETHYHHU MaTepian, a MOTIM OTPUMATH HaBUYKH B PO3B’S3yBaHHI 3a1ad. 3 METOIO
HOJIETIIEHHS IIbOTO MPOLECy B METOANYHOMY HOCIOHMKY HaBeICHO MPUKIAAN PO3B’I3yBaHHS THIIOBHUX 3a/1ad.

CTyzmeHT BUKOHYE 3aBIaHHS KOHTPOJBHOI pOOOTH CBOTO BapiaHTy, HOMEp SKOTO BKasye BHKIanad. [Ipm
BUKOHaHHI Ta 0()OpMIICHHI KOHTPOJIBHOI pOOOTH NOTPIOHO TOTPUMYBATUCH TAKUX MPaBHIY0
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6.

KosxHa po00oTa BUKOHYETBCSI B OKPEMOMY 3OIINTI.

Ha oOkiaguHIi 4iTKO NMOBMHHI OyTH HalMcCaHi: Mpi3BHILE (B Ha3WBHOMY BiIIMIiHKY) Ta iHiLialn
CTyJeHTa, akaZieMidHa Tpyra, HOMep BapiaHTy, HaBYaJbHA TUCIUILTIHA.

B poboty noBuHHI OyTH BKIIFOUEHI BCi 3aBAaHHS BiJIIOBITHOTO BapiaHTy.

[Mepen po3B’s13k0M KOXKHOT 3a71a4i MOTPIOHO MOBHICTIO MEPENUCaTH ii yMOBY.

Po3B’s13ku 33124 MOTPiOHO PO3MIIITYBATH Y IOPSAKY iX HOMEDIB.

Po3B’s13Kku 33124 TOBUHHI MICTHTH JIeTaNbHI TTOSICHEHHS 1 MOTHBAIIi] BCiX Aiil B IpoIieci po3B’s3KY.

Pobora, BukoHaHa 0e3 JOTPUMAaHHS IUX MPaBWII, HE JIOMYCKAETHCS A0 3aXUCTY 1 MOBEPTAETHCS CTYACHTOBI
JUTSI TIEPEPOOKH.



PO3IOJALI ITYHKTIB B 3AJTAYAX 3A BAPIAHTAMUM

Ne Homepu 3anau Ne Homepu 3a1au
Bapianty [ 1 | 2 [ 3 | 4 Bapianty | 1 | 2 [ 3 | 4
Homepu nyHKTiB Homepu nmyHKTIB
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IMpuknagu po3s'sizyBaHHsI 3aBJ1aHb

Hpuxnan 1.
PosB's3aTu cuctemy piBHSHB. B MyHKTI a) meTogoM Kpamepa, B myHkTi 0) MeTogom ["aycca.
—2X, + X, =-3
2X+3y—z=8 SRR
3% =X, —2%, =1
a) 4 X—-y+2z=-1; 0) .
2X + X, =2X; — X, =4
2X+3y+2=6

X, +3X, = 2%, —2X, =7

Po3B'si3annsn:
a) OOYNCIMMO BU3HAYHHUK CUCTEMHU:

2 3 -1
A=|1 -1 2|=-2-3+12-2-12-3=-10=0.
2 3 1

Otxe, cucteMa Mae €IMHHN PO3B'I30K. 3HaliIeMO NOMOMDKHI BH3HAYHUKM cUCTeMH A, SKi OTpUMyeMO 3

BU3HAYHHKA CUCTEMH 3aMIHOIO [-TOI'0 CTOBIIL[SI CTOBIIIIEM BIJIbHUX 4YJIEHIB.

8 3 -
A=-1 -1 2|=-8+3+36-6-48+3=-20.
6 3 1
2 8 -1
A,=11 -1 2|=-2-6+32-2-24-8=-10.
2 6 1
2 3 8
A,=11 -1 -1J=-12+24-6+16+6-18=10.
2 3 6
Toni 3a popmynamu Kpamepa orpumaemo:
A, 20 A, -10 A, 10
AT YT T M A T
0) IlpoBeneMo exeMeHTapHi NEPETBOPEHHS HAJ PSAKaMHU PO3IIMPEHOT MaTPULI CUCTEMHU:
1 -2 0 1|3 1 2 0 1|3 1 2 0 1|3
AlB = 3 -1 -2 0]1 sm |0 5 -2 =310 ., |0 5 -2 -3J10
2 1 -2 -14 0 5 -2 -3j10 0 0 0 0]0
1 3 -2 2|7 0 5 -2 -3j10 0 0 0 0]0

3ayBaxenns: 1) [Ipu EI71 BukoHaM Taki Aii: a) MEPIINE PSAAOK IMOMHOXHINA Ha 9uciio (-3) 1 Joainu 10 Jpyroro
psijika; 0) MepuIvid PsIOK IIOMHOXKIIJIH Ha 9uciio (-2) 1 IoJanu 70 TPEThOTO PsAKA; B) BiJl YETBEPTOTO PsJIKa BiTHSIN
MEPIINI PAIOK.

2) Ilpu EII2 BukoHaNM Taki Jii: Bil TPETHOrO Ta YETBEPTOTO PSIIKIB BIAHAIN APYTHHA PAJOK.
X, —2X, +X, =—3

5X, —2x%, —3%, =10

3 ocTaHHBOI MaTpULi MAaeEMO TaKy CHCTEMY DPiBHSHB: { 3 Ipyroro piBHSHHA CHCTEMHU

2 3 . .
oTpuMaeMo: X, =2+ g X; + g X, . IlizcraBigemMo 3HalicHe 3HAYECHHS 3MIHHOI X, B I€pIl€ PiBHSAHHA 1 3HAXOAMUMO:

4 1
x1:1+gx3+gx4.



4 1
X, :1+§X3+§X4

OTxe, 3aranbHUH PO3B'A30K CHCTEMHU Ma€ BUTIL 4 X, = 2+ S Xg + c X, -

X3, X, € R
Hpuxnan 2.
2 31 -2 1 3
3Haiitu: AB-34+2B, sxkmo A= 4 1 2(,B=| 3 0 1].
-2 1 3 2 -1 0

Po3B'sizannsn:
Crouatky 3HainemMo 100yTok Marpuib 4 Ta B. Lle Taka Marpuust C, KOKHHI €lIEMEHT C; sKOI IOPiBHIOE CyMi

MOCTITIOBHUX JOOYTKIB €IeMEHTIB i-TOrO psAaKa MaTpHili A Ha BiANOBIAHI €IEMEHTH j-TOTO CTOBII MaTpHil B.
TakuM YMHOM OTPUMAEMO:

2 3 1)(-2 1 3 2-(-2)+3-3+1-2 2-1+3-0+1-(-1) 2-3+3-1+1-0 7 1 9
AB=|4 1 2|3 0 1|=|4-(-2)+1-3+2-2 4-1+1-0+2-(-) 4-3+1-1+2-0 |=|-1 2 13|
-2 1 32 -10 -2-(-2)+1.3+3-2 -2-1+1.0+3-(-1) —-2-3+1-1+3-0 13 5 5

Ob6uncmroemo matputli 34 ta 2B. JIns 1boTo BCi €JIeMEeHTH MaTpHIli 4 TOMHOXXHUMO Ha 9UCIO 3, a BCi €IeMeHTH

6 9 3 -4 2 6
Matpui B momHoxumo Ha ucio 2. Orpumaemo: 3A=(12 3 6|,2B=| 6 0 2].
-6 3 9 4 -2 0
Toxi maemo:
7 1 9 6 9 3 -4 2 6 -3 6 12

AB-3A+2B=|-1 2 13|-|12 3 6|+/6 0 2|=-7 -1 9
13 5 5 -6 3 9 4 2 -10 -14

o
N
w

Hpuxnan 3.
3amaHo koopauHATH BepmuH TpukyTHuka ABC: A(-2; -1), B(3, -2), C(2; 1). 3naiiTu:
1) PiBHsiHHS cTOpOHU AB,;
2) PiBHsiHHS 1 10BXUHY Menianu BK;
3) PiBHsIHHS 1 1OBXKUHY BUCOTU BP;
4) PiBHSHHS NIEpIICHUKYIIIPA, IPOBEJICHOTO 3 BepIIUHU A 110 Menianu BK;
5) PiBHsIHHS npsAMOi, IO TPOXOJUTD Yepe3 BepIInHy 4 napainensHo cToponi BC.

Po3B'sizanns:
3poOUMO PUCYHOK:




1) PiBHAHHS CTOpOHU AB CKITamaeMo, sIK piBHAHHS TIPAMOT, 10 MTPOXOAUTD Yepe3 ABl TOUKH 32 (popMyInoro:

X=X — Y-V,

ne (Xl, yl) — KOOpJAWHATHU TOUYKHU 4, a (Xz, y2) — KOOpAWHATH TOUKH B. OTprMaemMo:

=% Y=Y ’
X_(_2)= y-(1) a6o x+2_y+1 sgigen: —1-(X+2) =5-(y+1) a6o —x—2=5y+5. Ocrarouno
3-(-2) -2-(-) 5 -1

maemo: X+5y+7=0.
2) Ockinbku BK — mexaiana tpukytHuka ABC, To Touka K € cepenuHoro Binpizka AC. 3HaileMO KOOpJIUHATH

X+HX% Nty

touku K 3a popmynamu: X = > y= N ae (X11 yl) — KOOpAMHATH TOYKH A, a (X21 y2) — KOOpAWHATU
-2+2 -1+1
= O’ y =
2 2

PIBHSHHS TPSAMOI, 1[0 MPOXOJUTH Yepe3 ABi ToukH (B Ta K). OTpumaemo:

x-0 -0 X

—:y—;—:l;—ZX =3y sBigcu 2X+3y =0.
3-0 -2-03 -2

touku C. Tomy MmaeMo: X = =0. Omxe, K(0, 0). Toni piBusuus mexianu BK ckianaemo, K

Howxuny menianu BK 3Haiinemo 3a dopmynoro: BK = \/(Xz _X1)2 +(y2 -y, )2 , 1e (X11 yl) — KOOpJMHATH

TOuKM B, a (Xz, y2) — xoopaunatu Touku K. Tomy maemo: BK = \/(0 —3)2 + (O + 2)2 =v9+4 =413

3) PiBusHHS BucoTH BP ckilagaeMo, sSIK piBHSHHS MPSMOT, IO TPOXOANTH Yepe3 TOUKY B 1 Mae BEKTOp HOpMaJi
AC = (4;2) 3a popmyioro a(x - x0)+b(y - yo) =0, ne (XO, yo) — xoopauHatu Touku B, (@;0) — koopaunatu
sexropa AC. Tomi orpumaemo: 4-(Xx—3)+2-(y+2)=0. Iogimupum niBy i NpaBy YacTMHM OCTAHHBOTO

PIBHSHHSL Ha YUCIIO 2, PO3KPUBIIM JTyXKKH 1 3BIBIIM MOAIOHI JIOJaHKH OCTATOYHO OTPUMAEMO 3araibHe PiBHSIHHS
npsimoi BP 2X+Yy—4=0.

JloBkuHy BUCOTH BP 00YMCIMMO, SIK BiJICTaHb BiJl TOYKH B(XO; yo) 1o npsiMoi AC, sika 3a7a€ThCs 3arallbHUM
. |ax, +by, +¢| . )
piensHEsAM aX+by +c¢ =0, 3a popmysoro: d = ﬁ Ckiazemo 3aranbHe piBHAHHS npsMoi AC:
a“+b
X+2 y+1 x+2 y+1
2+2 1+17 4
3-2-(-2)+1 |[3+4+ 8
Toz[iBP:| (2) |:| 1|:—.
NPT Ji+4 5

4) 3 piBusHHs Memianu BK maemo Bektop Hopmaii miei mpsamoi N =(2;3). Toxi Bektop N € HanpsMHUAM

12(X+2)=4(y+1); x+2=2(y+1) 3Bincu x—2y+1=0.

BEKTOPOM TEPICHIANKYJIISPA, MPOBeIeHOro 3 BepmnHu A 1o menianu BK. Tomi piBHsSHHS npsaMoi AM ckiiagaeMo, siK
X=Xy _ Y=Y
n

PIBHSIHHSI TIPSIMO{, IO POXOJIMTh 4epe3 TOUKY A i Mae HampssMHHI BekTop N 3a dopmyIoro: , Je

(XO, yo) — xkoopauHaTh Toukn 4, (M;N) — koopauuaTyu BekTopa M. Toai Maemo:

X%ZJT”; 3-(x+2)=2-(y+1); 3x+6=2y+2, 3x-2y+4=0.

5) Hexaii | — npsama, mo npoxoauts vepe3 Bepumny A mapanensno croponi BC. Toxi Bektop BC =(-1,3) ¢
HaNpSIMHUM BEKTOPOM wi€l mpsiMoi. Tomy ii piBHSHHA Ma€ BUTIISL

XlezyTH; 3-(x+2)=-1-(y+1); 3x+6=-y-1 3x+y+7=0.
Ipuxnan 4:



3a1aHO KOOPAMHATH BEPIINH HipaMimm A14,4344> A (3; 6; —3), A, (O;l; 2) , A (O;—l;—l) , 4,(4;0;—6) 3naiiTu:
1) xocunyc KyTa 4A»A4143;
2) piBHSHHSA TpaHi A144;
3) oty ocHOBU A A1A4,43;
4) piBHAHHS IOIHUHA 414,43,
5) 006’em mipaminm;
6) piBHSHHS i JOBXKUHY BUCOTH, TIPOBEICHOI 3 BEPIINHU A4 Ha rpaHb A14,43;
7) KyT Mik peOpoMm A4, Ta rpanHio 41443,
Po3B'sazanns:

1) Hexait ZA,A A, = . Toai KOCHHYC IIBOTO KyTa 3HaiIEMO, SIK KOCHHYC KyTa MiXK BEKTOpaMu A'&z Ta '01'5‘3
AA, - AA,
AR||AA,
BEKTOPIB ALAZ Ta '01'5‘3 3HaiieMO KOOPMHATH BEKTOPIB AAZ T2 A&'E‘a AA =(-3,-5;5), '61'5‘3 =(-3,-7;2).

Toni AA,-AA =-3-(-3)+(-5)-(-7)+5-2=9+35+10=54.
A= (-3 +(-5) +5° =59, |AA|=/(-3)° +(-7)* +2° = /60 = 2/15.
27

54
J59.2\15 /885"

2) PiBHsHHSA rpaHi A144 OIyKaemo, sIK PIBHSHHS NpPsIMOI, IO NMPOXOAWUTH Yepe3 IBI TOUYKH A(Xl, yl,Zl) Ta

XA YA _2TA Toni maewmo: x=3_y-6_z+3
X, =X Y,—=Y, Z,—-17 4-3 0-6 -6+3

3a Qopmysow: COSa =

, ne A&'&zpi'&a —CKaJIIpHUH 100YyTOK, a ‘AJ.AZ‘ Ta ‘AIAS‘ — JIOBXHHI

Otrxe, COSa =

abo

At(xz,yz,zz) y  BUTIAAOL

Xx-3 y-6 z+3
1 -6 -3

1r - _ _ -
3) Ilnomty TpukyTHUKA A14,43 06uHCIIOEMO 32 (HOPMYIIOI0 SAAIAQAS = E‘[AIAQ X AIAJ‘, ae [AlA2 X AIAJ -

BEKTOPHHIA JT00YTOK BEKTOPIB ALAZ Ta Al;t,’ Skio AAZ(Xl,yl,Zl) Ta A&(Xz,yz,zz), TO 1X BEKTOPHHI

i J k
n00yTOK  3HAXOMATh 3a  (HOPMYJIOKO: [ALAZXAl&]: X, Y, Z|. Ockinbku A;& =(-3,-5/5) mTa
X, Y2 I

A'&g =(=3;,-7;2), to orpumaemo:

[AAXAA|=|-3 -

-3 -7
-3 -7

o

N o1 X
I
=

~|-5 5 |3 5 -3 -5 . e -
. . =251 -9 +6k.

Toni Sypnn = %\/252 +(-9)°+6° = %\/742 (KB. OJ1. JIOBXK.).

4) PiBHAHHA IUIOIIMHY, IO NPOXOJUTH 4Yepe3 TPU TOUKH A (X11 Vi, Zl) . A (X2, Y,, Zz) Ta A (X:w Vs, 23)
X=X Y=Y -7

cknagaemo 3a popmynorwo: (X, =X, Y,—Y, Z,—Z =0.
X=X Ys=Y1 23—
Xx-3 y-6 z+3 Xx-3 y-6 z+3
Orpumaemo: (0-3 1-6 2+3|=0;| -3 -5 5 |=0;
0-3 -1-6 -1+3 -3 7 2



Po3kamaeMo octaHHINM BU3HAYHHK 3 TIEPIIAM PSIKOM:

-5 5 -3 5 3 -5
(x—3)'_7 2—(y—6)-_3 2+(z+3)- 3 _7
25(x—3)—9(y—6)+6(z+3)=0; 25x—9y+6z—-3=0.

5) O6'em mipaminu obuncmoemo 3a dopmynow: V. aa :%‘A&,&ZAIA&A&AL‘ , 1€ A&&A&Aﬁ _
BEKTOPHHIA T00YTOK BEKTODIB ALA;, Alﬁg Ta ALAL‘ Skio Aﬁz(xl,yl,zl), Aif&s(xz,yz,zz) i A&&(Xg,ys,ZB),

X Y4
TO X BeKkTOpHHIi 106yTOK 0GunCIIoEThCA 32 hopmynoro: AA, - AA-AA, =X, Y, Z,|. Toxi maemo:
X3 y3 ZS
-3 -5 5
AA -AA-AA =|-3 -7 2|=-63+90-10+35-36+45=61.
1 -6 -3
Orxe, VA1A2A3AS = %|61| = % .

6) Hopmamsuuii Bexktop N mwiomuuu Ai;4,A; € HaupAMHAM S BEKTOPOM JJIsI JIOBUIBHOI TPSAMOI, sKa
NEepHeHIUKYIsIpHa 10 wiel iomuHn. ToMy piBHSHHA BUCOTH, IPOBEICHOI 3 BEPIIMHU A4 CKJIAAAEMO, SIK PIBHSIHHS

IpsMOi, IO MPOXOAUTH YEPE3 TOUKY A4(X0,y0,20) i mae mampsmuumii Bektop S =(M;N;pP) 3a dopmyoro:

X=X — 72—17 L .
0o _ Y=Y _ 0 B mamomy Bumanky S = =(25;-6;9). Tomy piBusHHA BHCOTH A40 Ma€ BHUTIAL:

m n P
Xx-4 'y 7+6
25 -6 9
1
HoBxuny Bucotd 4,0 3HaiineMo, BUKOPHCTAaBIIM (GopMyiy aias o0'emy mipamian V,,&Az AA T §S AAA -AO.
61
3V 6 61
3Bincu maemo: A0 = ARAA 1 6 _ .
Sanma E\/ﬁ V742
7) Hexaii ¢ — xyt Mmix pedpom Ai1ds Ta rpanHi0 A14,43. 3HaliAeMo CHHYC LBOro KyTa 3a (HOpMYJIOIo:
. S-n L — .
Sln(pZﬁ, ne S=AA =(1-6,-3) — nanpsmuuit Bekrop mpsmoi A14s, N =(25,-6;9) — HOpmanbHUiIA
S|-(n

1-25+(-6)(-9+(-3)6 61 6l
JE +(-6)2 +(-3)° 257 + (-9)2 +6°  /46+/472 41357

BekTop wiomunu 414,43 Toxi maemo: Sin @ =

3aBaaHHA I CAMOCTiHHOTr0 po3B'sI3yBaHHS
3aBnanns 1
Po3B’s3atu cucremy piBHSHB. B myHKTI a) MeTogoM Kpamepa Ta MaTpudHUM METOJIOM, B ITyHKTI 0) METOJIOM

l"aycca.
3X, —2X, + X, =-1
X+y+z=1 QTR
2X + X, =X, —4X, =4
1.1. a) <X+2y+3z=1; ©6) .
3X =X, +2%X; =1
X+4y+9z=1

X, +2X, + X, —4x, =1



1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

110.a) | x+2y+32=5. o)

X, +2X,—X%, =0
5X—-3y+z=8
X+y—-z=0 . |
! 2X Z+z—6 4% — X, +8%; —4X, =3
y+i= 2X, + X, + 4%, — 2%, =3
+X, —=3x,=-1
X+y+z=1 X 2 3
X1_3X2_3X3+4X4:_1
a) <X+2y+3z=2. 6) |
X+4y+9z=4 2X, +3X, —6X; — X, =2
2%, — X, —6X, +3x, =2

2%, + X, —=5%X, =—1
a) X+y-z=0. 0

2X_y+Z:6 X1_2X2+5X4=2
X, + X, =3X%; =X, =—1
X+y+z=1 2% +X, + X3 +2%, =3
X1+2X2—x3+x4=_3
a) < X+2y+3z=3. 0) |
X, +3X,—x, =0
X+4y+9z=9
3, +4X, +2%, =6
8x—-3y+z=14 3%, —2X, —9X; +3X, =—4
X1+2X2_2X3_2X4:4
a)) X+y-z=0 . 6
2X—-y+2=6 X =X, = 2% + X, =—2
2X1+X2_4X3—X4:2
7x-3y+z=12 X, +2X, —3X; —6X, =4
X1_4X2_3X3:—8
a)| X+y-z=0 . 6
2X-y+z=6 X, —2X, —3%X; —2X, =4
2X1 _5X2 _6X3 _3X4 = —10
13x -3y +7 = 24 2%, — X, + 3%, + 4%, =5
) 0 6) 4% —2X, +5%, +6x, =7
X+y—2= ) |
a 2X y+z—6 6Xx, —3X, + 7%, +8%, =9
y = 2X, — X, + 2%, +2X, =2
X+y+z=1 2X, — X, + %X, —5X, =2
Xl-|-2X2 —5X3 _2)(4 =-10
a){ X+2y+3z=4. o)
3% —5%,+X, =0
X+4y+9z =16
X1+X2_3X3_2X4=—6
2%, — X, —2X, =4
X+y+Z:l X 2 4

X1+X2_3X3—X4=2

3x, + X, —5x, —3x :6'
X+4y+9z=25 X, + X, —9X; —3X,
Xl_X3—X4=2

10



1.11.2)

1.12.2)

1.13.a)

1.14.a)

1.15.a)

1.16.a)

1.17.a)

1.18.a)

1.19.2)

X, + X, +X;—5X, =0

2X—-y—7=4

3%, —4X; — X, =—4
3Xx+4y—-2z=11. 06)

2%, —3X%,—3%; =0
3Xx—-2y+4z=11

X, +2X, —2X,+X, =—4

2%, + X, + 2%, =X, =1
13x—3y +2=16 TR

2%, —3X, + 2%, +3%X, =3
X+y—-z=0 . 0) .

3X =X, +3%; + X, =1
2X—Yy+2=6

X, =X, + X+ X, =-1

X+ X, +X;—3X, =—1
X+y+2z=-1

2X, 4%, —%X; =1
2X-y+2z=-4. 0)

3% —5%X,—X, =0
AX+y+4z7=-2
4x, —6X, —3%X, —2X, =3
3X, — X, — X3 —3X, =—3
X, —X, —2X, =—-3
X +X, —3%,—X, =3

16x-3y+2z=30
X+y—-z=0 . 0)

2X-y+2=6
2X, + X, —4X, —2X, =3

X +X, = TX,—2X, =—1
X, —2X, +5X, +7X, =5
2%, + X, —10%, — X, =0
3X, —2X, =X, +9X, =7

15x-3y+z=28
X+y-z=0 . 0)
2X—-y+2=06

2%, +3X, —2X, — X, =1

17x-3y+2=32 0TS

+2X, =X, — X, =1
X+y-z=0 . 0) . 2 s

2X, — X, — 2%, +3X, =3

2X—-y+2=06
X, +X, =% =0
+2X, + 3%, —2X, =6
x—y-32=3 X 2 3 4
2X, — Xy — X, =—2
3X+4y-52=-8. 0)
3% +X,-2%,=0
2y+7z =17
X, —X, +2X,—4x, =4
+X, =X, =X, =-1
3x+2y+z=5 SRR
2%, —3X, — 2%, +3X, =8
2X+3y+z=1. ©) .
X, =X, = X3+ X, =3
2X+y+3z=11
3% +2X, —3%, — 2%, =-1
2% + X, + X — X, =2
X+2y+4z=31 oEe s
3% +2X, =X, —2X, =1
9X+Yy+22=29. 6) .
X, =X, +X;+X, =0
3X-y+z=10

2X, +3X, =X, —3X, =2
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+2X, —3X, +5x, =1
X+3y—2z=1 TSR,

1.20.a) < X+4y+z=-7
3x+10y -4z =-3

X, +3X, —13X, —22%, = -1
3% +5X, +X,—2X, =5
2X +3X, + 4%, —7X, =4

X, +2X, +3%, X, =1

-3x+3y-z=-4
3% +2X, +X; =X, =1
1.21.a) < 4Xx-5y+2z=5. 0) :
2X +3X, + X, + X, =1
—X+y+32=2
5X, +5X, +2X; =3
—2X,+3X,—X, =4
X+y—-z=-7 & 2 >
X, = X3 + X, =3
1.22.a) {2x+2y+32=5. 0)
X, +3X, —3X, =1
X—4y—-2=0
—7X, +3X%,+ X, =—3
2X + X, =X, —3X, =2
X-y+z=1
4% +X;— 71X, =3
1.23.a) ¢ 5x+2y-z=2 . 0)
2X, —3%, + X, =1
11x—-y-2z=-11
2%, +3X, —4X, —2X, =3
+3X, +5X, —2X, =3
5X+8y+27=2 TS % K,
2X + 77X, +3X, +X, =5
1.24.a) <3x—2y+6z2=-7. 0)
X, +5X, —9%, +8x, =1
2X+y—-2=-5
5x, +18x, +4x, +5X, =12
—4X, +2X, =-1
2X—-3y+z=-7 % 2 ’
2X, —3X, =X, —5X, =—7
1.25.a) {X+4y+2z=-1. ©0) .
3%, —7X, + X, —5X, =—8
X—4y=-5
X, = X3 =X, =—1
2% +3X, =X, + X, =1
2x—y=-1 1 2 3 4
8x, +12x, —9x, +8x, =3
1.26.a) s X+2y—-2=-2. ©0) .
f7— D 4x, +6X, +3X;, —2X, =3
y 2X +3X, +9%;, —7X, =3
=X, + Xy =X, =2
4x+2y—-2=0 RN T,
X, +2X, —2X; — X, =5
1.27.a) < X+2y+z=1. ©0) .
2X, — X, = 3%, +2X, =-1
y-7=-3 2 3 4
+2X, +2X; —5X, = —
X, +2X, + 2X; —5X, =9
4% + X, = 2%, + X, =3
2X+y+3z=7 R 2
X, —2X, =X +2X, =2
1.28.a) < 2x+3y+z=1. ©0) .
2X, +5%X, — X, =-1
3X+2y+2=6
X, +3X, —X; —3X, =
3%, +3X, — X, —3x, =1
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1 2 3 0 1 O
219. A=|2 1 2|,B=|2 -1 3

3 21 3 5 2

2 6 3 3 0 5
220, A=|-4 2 -3|,B=|6 2 0.

5 8 O -1 -2 3

1 0 1 1 0 1
221. A=|3 2 3|,B=|2 -3 2

2 -4 2 3 4 5

5 4 3 -1 -2 3
222. A=/4 3 2|,B={3 2 1

3 21 0O 1 5

-1 3 2 6 -1 6
223. A= 3 2 3[,B=|0 6 0

2 3 -1 6 -1 6

11 2 -1 3 -1
224, A=2 1 1|,B={3 0 3

2 21 -1 3 -1

2.25.

2.26.

2.27.

2.28.

2.29.

2.30.

3aBaannga 3

3anaHo KoopAUHATH BepIuH TpukyTHUKa ABC. 3HaiiTu:
1) PiBasiHHS cTOpoHU AB;
2) PipusiaHA 1 noBxuHY Menianu BK;

3) PiBHsiHHS 1 [OBXKHUHY BHCOTH BP;

|
o B o

D W N

w -

4) PiBHSHHS TIEPIICHIUKYIISAPA, IPOBEICHOTO 3 BepuIrHu A 10 Meianu BK;

A~ O B+

W NN o1 DD O OO W N o

g w N

5) PiBHSHHS PSIMOT, 10 TIPOXOIUTH Yepe3 BepuInHy A napaieabHo ctopoHi BC.

N~ S NN W O, B N WD

ol

us)
Il
l
I—‘C)U.|

N PO N W R L o

P Wk, O w ek

N O A WO NPEFEP OFPDN

N O b

P NP RN O

14



3.1. A(-4; 2), B(1; 5), C(-1; 5). 3.16. A(2; 0), B(S; -3) C(-2; -3).

3.2. A4; 1), B(2; 3), C(1; -2). 3.17. A(2; 4), B(-2; 8), C(-8; 3).
3.3. A(-6; 1), B(3; 7, C(-2; 5). 3.18. A(6; 2), B(9; 5), C(10; 2).
3.4. A(-1; 6), B(3; 3), C(8; 0). 3.19. A(-2; 2), B(I; 5), C(2:2).
35. A(I; -1), B(2; 5), C(4; -1). 3.20. A(-6; 2), B(-3; 5), C(-2; 2).
3.6. A(4; -3), B(-1; 5), C(5; -1). 3.21. A(-3; 6), B4, -1), C(-3; -5).
3.7. A(3: 0), B(1; 6), C(7; -2). 3.22. A(-2; 6), B(5; -1), C(-2; -5).
3.8. A(0; 2), B(-1, 6), C.(-4; -2) 3.23. A(4; -4), B(S; 2), C(3; 8).
3.9. A4(2; 1), B3; -1), C(9; -1). 3.24. A(3; 7), B(5; 3), C(-4; 0).
3.10. A(-1; 2), B(1; 8), C(4; 4). 3.25. A(-2; 5), B(-4; 1), C(5; -2).
3.11. A(2; -3), B(-1; -1), C(-5; 1). 3.26. A(-3; 9), B(4; 2), C(-3; -2).
3.12. A4 1), B(-8; 7), C(4; -5). 3.27. A(5; 8), B(7; 4), C(-2; 1).
3.13. A(2; 3), B(-2; 5), C(-1; 7). 3.28. A(-3; 10), B4; 3), C(-3; -1).
3.14. A(4; -3), B(-1; 5) C(1; -3). 3.29. A(1; -6), B(3; 4), C(-3; 3).
3.15. A(-2; 5), B(4;7), C(2; -3). 3.30. A(-3; -3), B(5; -7), C(7: 7).

3aBaanus 4
JlaHO KOOpAMHATH BEepIHH TipaMiau A1A,A3A,. 3HAWTH:
8) kocunyc kyta A,4143;
9) piBusHHS rpaHi A144;
10) oy ocHoBu A A1A4»A3;
11) piBHsHHS TUTOMTMHU A1A»A3;
12) 06’em mipamisy;
13) piBHSIHHS 1 JOBKHHY BUCOTH, TPOBEICHOI 3 BEpIIUHU A, Ha Tpanb 414,43,
14) xyt mix pedpom 414, Ta TpaHHI0 A14,43.
4.1. A2, 0;0), Ax(-2; 0; 1), As(1; 4, 2), A4(3; O; 6).
4.2. Ai(-2; 0; 2), Ax(0; 0; 4), A3(3; 2, 5), A4(1; 3; 2).
4.3. Ai(3, 0; 6), A5(L; -3, 2), A3(3; 2, 5), A4(2; 2; 5).
4.4. Ay(l; 2; 3), A2(2; 0, 0), A3(3; 2; 5), As(4; 0; Q).
45. A1(-2; 0;-1), A2(0; 0; 4), A3(1; 3, 2), A43; 2; 7).
4.6. Ai(1;-2; 1), Ax(0; 0; 4), As(1; 4, 2), A4(2; 0; 0).
4.7. Ai(-2; 1;0), Ax(3, 2; 7), A3(2; 2, 5), A4(6; 1; 5).
4.8. Ai(-1; 3;0), Ax(2; 0; 0), As(4; -1, 2), A43; 2; 7).
4.9. A6, 1;5), Ax(5; 1, 0), A3(-4; 1; -2), A4(-6; 0; 5).
4.10. A,(1; -1; 6), Ax(-5; -1, 0), A3(4; 0, 0), A4(2; 2; 5).
4.11. A1(-2; 0; 2), Ax(0; 0; 4), A3(3; 2; 5), A4(1; 3; -).
4.12. A1(-1-2;-3), A2(2; 0, 0), A3(-3; -2; -5), A4(4; 0; Q).
4.13. A1(-3; 0; -6), Ax(-1; 3; -2), A3(-3; -2; -5), A4(-2; -2; -5).
4.14. Ay(2; 0; 1), A5(0; 0; -4), As(-1; -3; -2), A4(3; -2; -7).
4.15. A,(-1; 2; -1), A5(0; O; -4), A5(-1; -4; -2), A4(-2; 0; 0).
4.16. A1(2; -1, 0), Ax(-3; -2; -7), A3(-2; -2; -5), A4(-6; -1; -5).
4.17. A1(1; -3, 0), Ax(-2; 0, 0), A3(-4; 1; -2), A4(-3; -2; -7).
4.18. A,(-6; -1; -5), Ax(-5; -1, 0), A3(4; -1, 2), A4(-3; -2; -7).
4.19. Ai(-1; 1;-6), Ax(5; 1, 0), A3(-4; 0, 0), As(-2; -2; -5).
4.20. A1(2; -1; 1), Ax(5; 5, 4), A3(3; 2; -1), A4(4; 1; 3).
4.21. A1(2; 3, 1), A2(4; 1; -2), As(6; 3, 7), A4(-5; -4; 8).
4.22. A1(2; 1;-1), Ax(3; 0; 1), As(2; -1; 3), A4(0; 8; 0).
4.23. A1(-2; 1; -1), A5(-5; -5; -4), A3(-3; -2; 1), As(-4; -1; 3).



4.24.
4.25.
4.26.
4.27.
4.28.
4.29.
4.30.

Ax(-2; -1; 1), A2(-3; 05 -1), A3(-2; 1; -3), 44(0; 7; 0).

A41(1; 3; 6), 42(2; 25 1), A3(-1; 0; 1), 44(-4; 6; -3).
A1(4; 2; 5), Ax(0; 7; 2), A3(0; 2; 7), As(1; 5; 0).
Ay(4; 4; 10), Ax(4; 10; 2), As(2; 8; 4), A4(9; 6; 9).
A1(4; 6; 5), 42(6; 9; 4), 43(2; 10; 10), 44(7; 5; 9).
A1(3;5; 4), 42(8; 7; 4), A3(5; 10; 4), 44(4; 7, 8).
Ay(10; 6; 6), Ax(-2; 8; 2), A3(6; 8; 9), A4(7; 10; 3).
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